

出生不久,肢体残疾的他被遗弃 现在1岁多了,美国“爸妈”来接他回家

南京已有1200多名孤残儿找到“洋爸妈”

六一儿童节前夕,南京市社会儿童福利院非常热闹,有曾经在该院生活过的孤儿从海外回来探亲,也有洋爸妈来接孩子回家的。最引人注意的是一个大家庭——一对80后美国夫妻,带着他们的6个孩子,还有孩子的爷爷,一起来南京迎接家庭新成员。“我们又多了一个宝贝。”在办完所有涉外收养手续后,爸爸杰夫瑞抱着14个月的周周(化名)开心地说。

现代快报记者 项风华 文/摄



南京市社会儿童福利院院长朱洪(后排中)与杰夫瑞(后排右一)一家合影,杰夫瑞抱着的就是周周

美国大家庭里,有两张中国面孔

现代快报记者采访杰夫瑞时,妈妈卡琳达微笑着看着一边追逐嬉戏的6个孩子。“他们都是我们的孩子,我们现在有7个宝贝了。”杰夫瑞一脸骄傲。

这个美国大家庭最大的孩子爱诗琳亭亭玉立,姐姐范十足。4个小男孩活泼好动,还有一个黑头发黄皮肤的小女孩跟在后面跑。飞扬起她的长发,隐约能看到额头右角的胎记,“她叫瑞秋,是我们收养的第一个孩子。去年我们在乌鲁木

齐儿童福利院第一眼看到她,就很喜欢。”杰夫瑞说,以前瑞秋整个额头都有胎记,在美国做了手术,现在仅剩一小块了。“瞧,她是一个很活泼、自信的孩子,她给我们家带来了欢乐。”

14个月大的小周周,是这个家庭收养的第2个孩子。他因为上肢残疾,才出生不久就被遗弃在南京市社会儿童福利院门口。现在,他的幸福生活即将开启,除了爸爸妈妈和爷爷外,他还有了两个姐姐和

四个哥哥。

对一个家庭来说,要照顾7个孩子,压力可不小。卡琳达乐呵呵地告诉记者:“我全职在家带孩子,还有孩子们的爷爷帮忙,他现在退休了。”

杰夫瑞是一名医生,有足够的经济能力给孩子们好的生活,“我们喜欢孩子,他们非常漂亮!”杰夫瑞透露,其实他自己也是被父母领养,父母很爱他,所以他现在也想领养孩子,爱这些孩子。

南京1200多名孤残儿有了“洋爸妈”

“对福利院的孩子来说,最大的幸福是什么?就是有一个完整的家。所以,帮他们找到一个新的家是我们最大的心愿。”南京市社会儿童福利院院长朱洪告诉记者,小周周到了美国,很快将会做手术,矫正先天残疾的上肢。

朱洪说,在国内,由于养儿防老的传统观念,很多家庭都不会选择收养身体有残疾的孩子,而国外

的很多家庭则愿意收养这些残疾孩子,他们相信在先进医疗手段下,这些孩子有可能恢复健康。朱洪表示,这给残疾孩子开启了一扇通向新生活的大门。“如果没有涉外收养,这些孩子很可能无法享受家庭的幸福,父母的疼爱。”

据统计,从1983年开始涉外收养至今,南京共有1200多名孤残儿被国外家庭收养。收养家庭分布在

美国、英国、法国、西班牙、挪威等17个国家,其中美国家庭居多。

为了让更多孤残孩子享受到家庭温暖和父母的爱,市儿童福利院探索了多种方式,除了国内外家庭收养外,还有类家庭养育、社会寄养等,目前在栖霞区靖安街道、江宁区谷里街道推行社会寄养,有100多个孩子被寄养在几十户家庭中。

金罐加多宝与中国好声音全面升级 携手迈入黄金时代

6月2日,浙江卫视、星空传媒以及凉茶领导者加多宝组成的战略“黄金三角”再度齐聚上海,对外宣布第四季加多宝中国好声音正式启动,三方将再度携手,共同打造加多宝中国好声音2.0版,开启加多宝中国好声音的黄金时代。

发布会现场,周杰伦、那英、汪峰、庾澄庆四大导师首次集体亮相,并宣布第四季加多宝中国好声音将携全新的“混战”赛制于7月10日在浙江卫视回归。

加多宝与中国好声音这对正宗好拍档已融为一体,此番再度回归,这对好拍档欲在这个夏天,实现节目、产品与互动的同步升级,携手打造令人耳目一新的加多宝中国好声音2.0版,共同开启加多宝中国好声

音的黄金时代。”加多宝中国好声音作为一档具有长期生命力的栏目,依靠的就是不断的创新。“为此,第四季节目不仅组织了四季以来范围最广的全球海选,更有史上最年轻导师周杰伦倾情加盟,拿出了周杰伦、那英、汪峰、庾澄庆这“三老带一新”的全新导师阵容。在赛制上,节目将在终极考核阶段史无前例地引进“混战”赛制,16强不分组集体PK,最终留下四名学员参加“年度好声音”的争夺。

同时,随着第四季加多宝中国好声音的启动,加多宝品牌管理部副总经理王月贵表示,金罐加多宝将与消费者开启全方位互动,打造独一无二的观看和消费互动体验,让大家的周五自动调到“金彩星

期五”模式。首先,加多宝将以金罐加多宝为端口,开辟“金罐加多宝淘金行动”好声音专区,打造金彩生活圈,消费者可以通过互动赢取包括好声音总决赛门票等互动大礼;其次,加多宝将与线下KTV开展合作,打造中国好声音的O2O模式,增强线上线下结合的互动体验。再次,依托前三季的积累,借助移动社交平台的摇一摇功能,推出好声音时时“跨屏互动”,让消费者能够跟随节目进程,最大化体验加多宝中国好声音所带来的乐趣。

站在移动互联网+的风口,金罐加多宝与中国好声音的携手将激发多大的势能?7月10日起,每周五晚21:10,浙江卫视,我们拭目以待!

戴士杰

南京大牌档邀自闭症儿童欢度六一

为了让自闭症儿童能够感受到普通孩子该有的快乐生活,南京大牌档6月1日邀请南京明心儿童益智教育培训中心近百名患有自闭症的儿童,在南京大牌档水平方店,品尝美食,共同欢度六一儿童节。

据南京大牌档相关负责人介绍,南京大牌档创立20年来,目前是南京最著名的餐饮品牌、南京饮食最具影响力的代表品牌之一,一直深受南京市民及金陵游客的喜爱。二十年来,南京大牌档代表着正宗南京民俗风味,在本味传承和创新上,始终一丝不苟,坚持不懈地历练工艺。

与此同时,南京大牌档一直关注社会,回馈社会,勇于承担社会责任。在六一儿童节期间,南京大牌档特别关爱自闭症儿童,爱心接力南京明心儿童益智教育培训中心,邀请150余名自闭症儿童及其家长共度六一儿童节。据了解,南京明心儿童益智教育培训中心成



立于2002年,是南京市第一家专业孤独症康复训练机构,是经南京市玄武区民政局批准注册登记的专门化孤独症儿童康复训练和儿童益智教育的社会服务组织。

通过6月1日国际儿童节当天的公益活动,南京大牌档希望让自闭症孩子们能够感受到普通孩子该有的快乐生活,尊重并接纳自闭症儿童及其家庭,为自闭症儿童营造良好的社会环境,使特殊儿童家长感受到社会的温暖;同时呼吁社会各界关注自闭症儿童,凝聚全国社会公众的力量,为自闭症儿童搭建关爱平台。

河西地王盘首开限时抢房 3小时劲销8.4亿

5月30日,河西中部地王盘金隅紫京府推出460多套房源,以30420元/平米的整体成交均价开盘,部分户型均价29800元/平米,吸引了600组诚意客户约1200人,最终3小时内销售金额突破8.4亿,去化率62%,目前仍有客户在继续选房。

像买白菜一样抢购套价300万的住宅,究竟市场的购买驱动力在

哪?初来乍到的外地房企为何首次开盘即可创下8.4亿销售战绩?

据悉,2013年10月底,金隅拿下紫京府所在地块,16979元/平米的楼面地价至今仍是南京单价地王,而此次首开成交均价则仅为30420元/平米,扣除财务成本、建安成本、精装成本,这个成交价格的利润空间几乎为零。对此,金隅南京房地产开

发有限公司营销总监贺天啸解释:“河西中部这个区位,客户的价格预期其实已经在30000元/平米以上,我们的邻居盘已经向市场做出了很好的证明。如果我们坚持三万以上的均价,根据蓄水情况,也能有不错的业绩,我们针对首开当天给出的特别优惠,则是给了客户更快决策的理由。”不过,贺天啸也表示后续房

源将持续收拢折扣优惠。

据了解,金隅嘉业曾经斩获三届房地产行业的奥斯卡奖——广厦奖。南京项目是金隅嘉业旗下的TOP系产品,无论在建筑设计、景观园林还是小区整体规划、精装标准方面都沿袭“广厦奖”标准。整个小区在硬件投入上不吝成本,双层地下车库实现真正意义上的人车分流,四重入户大堂营造极致规划礼遇,尽端式入户为高层带来别墅般的私密感,景观楼王

底层全架空,16000平米中央公园,45000平米社区绿化,400米环形跑道,全生命周期邻里社交平台。精装标准也从“实用主义”出发为业主贴心考虑。在户型方面则摆出了多开间朝南,多阳台,得房率接近90%的超强竞争力。不仅如此,万科紫京府还引入了有口皆碑的万科物业。

据悉,整个项目一期的五栋楼或将在今年全部面市,力争两年内实现清盘。(杜磊)

培育精英的摇篮 通往名校的桥

来安碧桂园外国语学校9月份正式开学

2015年5月31日来安碧桂园外国语学校新闻发布会取得圆满成功!该校隶属于广东碧桂园教育投资管理有限公司旗下安徽省第一所学校,学校土建工程于2014年3月完工,2015年9月1日正式开学。

学校位于来安县汉河经济开发区碧桂园城市花园社区内,占地面积34781平方米,总建筑面积

31895.34平方米,内设幼儿园、小学和初中三个教学实体。

幼儿园占地面积4564平方米,建筑面积4321.26平方米,有独立的教学区和生活区,其他教育资源与中小学共享。幼儿园每个年级4个班,共12个班,其中小班满额22人,中班满额28人,大班满额30人。小学和初中占地面积30127平方米,建筑

面积27574.08平方米。其中小学每年级3个班,共18个班,每班满额32人;初中每年级2个班,共6个班,每班满额32人。

学校定位为外国语学校,面向全国招生,引进国际先进教育理念,全方位培养孩子的综合素质。

1. 多元化课程设置:碧桂园学校采用超前的“五化”课程设置:即国际化、个性化、立体化、校本化、多元化。在中国传统课程设置的基

础上,引进国外先进的课程模式,使课程体系更立体、更丰富,真正让孩子接受个性化的教育。兴趣活动课由专业教师在专业场地进行,真正培养学生的兴趣爱好。

2. 优质的师资配备:高薪从世界各地选拔优秀的专业教师加盟,为优秀的教育质量的取得提供了保证,学校教师不仅专业知识必须过硬,形体美舞英语等方面都要有出色的表现,对于教师选拔非常苛刻和严谨。

3. 优质高配的教育与生活服

务:全寄宿制学校,有生活区、教学区、健身活动区、医务室、阅览室、相互独立又互相连通,网络联接世界各地,为学生提供舒适的学习环境和生活环境。

4. 超前的国际化教育理念:碧桂园教育要做中国教育的领跑者,对国内、国际各种教育思想和教育理念都密切关注,坚持“古为今用,洋为中用”的原则加以批判性地吸收和创新,以不断地丰富和完善碧桂园教育体系和教育思想。(田倩)